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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 
 

 ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 03 DE JANEIRO DE 2024 

Às 17h01 do dia 03 de janeiro de 2024, utilizando recursos de videoconferência, com a 

autorização do Colegiado, realizou-se a 1ª Reunião Ordinária de 2024 da Diretoria Executiva 

- DIREX do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do 

Diretor-Presidente, senhor Alexandre Gonçalves de Amorim, na modalidade remota,  com a 

participação dos membros da Diretoria Executiva, senhores Alexandre Brandão Henriques 

Maimoni, Marco Aurélio Sobrosa Friedl, Luís Cesar Bueno e Freitas, André de Cesero e 

senhora Ariadne de Santa Teresa Lopes Fonseca, na modalidade remota, e  o senhor 

Leandro Moreira Garcia, na modalidade presencial. Fizeram-se presentes, também, durante 

a reunião, os senhores Francisco de Assis da Silva Ribeiro, no exercício das atividades da 

Secretaria-Executiva da DIREX, na modalidade presencial, e o senhor Anderson Rafael 

Barros do Nascimento, Assessor da Diretoria, na modalidade remota. ABERTURA – O 

Senhor Alexandre Gonçalves de Amorim abriu a reunião, conferindo a presença do quórum 

e fazendo a leitura da pauta do dia, que foi acatada por todos os Diretores presentes, 

conforme definido no art. 23, § 7º do Estatuto Social do Serpro. 1 - CONTRATAÇÃO DE 

SERVIÇO DE ATUALIZAÇÃO E SUPORTE TÉCNICO DE SOFTWARE E 

FUNCIONALIDADES DE NGFW (NEXT-GENERATION FIREWALL) - O Diretor de 

Operações, senhor LEANDRO MOREIRA GARCIA, com a participação do Superintendente 

de Planejamento, Especificação e Negociação das Contratações e Gestão dos Recursos de 

TI, senhor Elvis Zamith Vilar Evangelista, do Superintendente de Segurança da Informação, 

senhor João Vieira de Almeida Junior, do Gerente do Departamento de Especificação Técnica 

para Armazenamento, Redes e Segurança, senhor Herlon Clayton Paggi Hernandes, do 

Gerente do Departamento de Direcionamento Tecnológico e Gestão de Soluções de 

Segurança da Informação, senhor Ismael Tedesco de Souza, submeteu à apreciação da 

Diretoria Executiva a Proposição de Despesa nº 760/2023, referente Contratação de serviço 

de atualização e suporte técnico de software e funcionalidades de NGFW (Next-Generation 

Firewall), e suporte especializado (com Diamond Services) para a solução de firewalls dos 



 
 
 
NIRE: 5350000094 -1                                                                                                                                                   
CNPJ: 33.683.111/0001-07                                                                                          Ata da 1ª RDO de 03 de janeiro de 2024 
                                                                                                                                    

serpro.gov.br                                                                                                    2/3 

Data Centers do Serpro. O valor estimado da aquisição será R$ 22.539.225,60 (vinte e dois 

milhões, quinhentos e trinta e nove mil, duzentos e vinte e cinco reais e sessenta centavos), 

de custeio para os itens 1, 2 e 3 detalhados na proposta, que serão pagos mensalmente no 

valor de R$ 375.653,76 (trezentos e setenta e cinco mil reais, seiscentos e cinquenta reais e 

setenta e seis centavos) com uma vigência de 60 (sessenta) meses. A Diretoria aprovou a 

proposição condicionada ao atendimento das recomendações das áreas pareceristas. 2 - 

CONTRATAÇÃO DE SUBSCRIÇÕES DE SOFTWARES DA PLATAFORMA REDHAT POR 

MEIO DO PROGRAMA CERTIFICADO DE NUVENS E SERVIÇOS, CCSP - O Diretor de 

Operações, senhor LEANDRO MOREIRA GARCIA, com a participação do Superintendente 

de Planejamento, Especificação e Negociação das Contratações e Gestão dos Recursos de 

TI, senhor Elvis Zamith Vilar Evangelista, da Superintendente de Produtos e Serviços - Centro 

de Dados, senhora Elaine de Fatima Pabst Kato, do Gerente do Departamento de Suporte e 

Manutenção de Serviços do Centro de Dados 2, senhor Daniel Lucas de Oliveira e do Gerente 

do Departamento de Especificação Técnica para Plataformas Alta e Baixa, senhor Alexandre 

dos Santos Ferreira, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa 

nº 730/2023, referente Contratação de subscrição dos softwares da plataforma Red Hat, por 

meio do programa Provedor Certificado de Nuvem e Serviços (Certified Cloud and Service 

Provider – CCSP). A contratação será realizada na modalidade inexigibilidade, com fulcro no 

inciso I do artigo 30 da Lei nº 13.303 de 30 de junho e 2016, com a empresa Red Hat Brasil 

Ltda, inscrita no CNPJ sob N°. 07.069.791/0001-55. O valor total estimado deste contrato é 

de R$ 25.009.771,35 (vinte e cinco milhões, nove mil, setecentos e setenta e um reais e trinta 

e cinco centavos) para o período de 36 (trinta e seis) meses, conforme detalhamento na 

proposição. O valor total da contratação inicial para os primeiros 12 meses de contrato é de 

R$ 7.984.940,45 (sete milhões, novecentos e oitenta e quatro mil, novecentos e quarenta 

reais e quarenta e cinco centavos), conforme detalhamento na proposição. A Diretoria 

aprovou a proposição condicionada ao atendimento das recomendações das áreas 

pareceristas. ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 

18h03 e eu, Francisco de Assis da SIlva Ribeiro, lavrei a presente Ata, que foi apresentada  
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dentro do prazo regimental para a assinatura dos membros da Diretoria Executiva. 

 
 

 

 

 

ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM 

Diretor-Presidente  

 

 

 

 

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES 

MAIMONI 

Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos 

 

 

 

 

ANDRÉ DE CESERO 

Diretor de Relacionamento com Clientes 

 

 
 
 
 
 

ARIADNE DE SANTA TERESA LOPES 

FONSECA 

Diretora de Desenvolvimento 

 

LEANDRO MOREIRA GARCIA 

Diretor de Operações 

 

 
 
 
 
 
 
 

LUÍS CÉSAR BUENO E FREITAS 

Diretor de Administração e Finanças 

MARCO AURÉLIO SOBROSA FRIEDL 

Diretor de Pessoas 
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